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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 SZOMSZÉDÜNNEP  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.07.13. 

 Helyszín: Pénzesgyőr Kultúrház tér 

 Rendezvény megnevezése: Szomszédünnep 

 A program célja:  A két település közösségének bevonása,  a kapcsolódási pontok , közös témák 
 feltárása. 

 Téma:  találkozó  Pénzesgyőr  és  Bakonybél  település  lakosai  között.  Beszélgetések  a  két 
 település mindennapjairól, problémáiról 

 Célcsoport: 
 - aktív korúak 
 - idősek 
 - fiatalok 

 A rendezvényen 46 fő vett részt. 

 A lakosság széles körú bevonásának  egyik fontos módszere a Szomszédünnep a 
 közösségi szomszédolás. Ez jó  alkalom  a találkozásra, információgyűjtésre és a 
 szomszédos közösségek kapcsolódási pontjainak feltárására. Spontán beszélgetések 
 sorozata és párbeszéd alakult ki. Egyszerre láttuk  az egyént, az egyének sokaságát, 
 sokszínűséget és az azonosságokat. 

 A rendezvény 14.00 órakor vette kezdetét, ahol Hajós Ákos polgármester 
 köszöntötte a résztvevőket, mind a helyi, mind a Bakonybélből érkezetteket. 
 Köszöntőjében  hangsúlyozta a két település közelsége miatt fontos a közeledés a 
 lakosok között és  kiemelte az egymásra utaltság fontosságát. A résztvevők kötetlen 
 beszélgetések  keretében ismerkedhettek egymással, több kisebb csoportban. 
 Véber Zsolt elmondta, hogy a két települést összekötő út nagyon rossz állapotban 
 van, kérte a résztvevőket, hogy mindenki támogassa az út felújítási munkálatokat és 
 keressék meg az Önkormányzatnál az illetékeseket. Hajós Ákos polgármester 
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 ígéretet tett arra, hogy megkeresi a pályázati és egyéb lehetőséget az  úthálózat 
 javítására. 
 Kaszás Zoltán elmondta, hogy további problémát jelent, hogy a buszjáratok 
 mindegyike    bemegy szinte Lókútra, amely nagyban megnöveli az utazási időt és 
 az utazás  minősége a rossz útnak köszönhetően sem kielégítő. Lehet ez ellen 
 valamit tenni? Tette fel a kérdést. Továbbá problémát jelent mindkét település 
 számára, hogy Pápa  felől kevés busz érkezik. 

 Hajós Ákos polgármester ígéretet tett arra, hogy megkeresi a Volán vezetőséget az 
 ügyben. 

 16.00 órától  Pénzesgyőr település által készített helyi ételekkel kínálták meg  a 
 helybéliket és a Bakonybélieket. Az étkezés alatt is folytatódtak a beszélgetések  és 
 ismerkedések egymás értékeiről. 

 A találkozó során érezhető volt, hogy hogy az emberek örülnek, hogy jobban 
 megismerték egymást. Kialakul a kezdeményezők köre, akik folytatják az önkéntes 
 közösségi feladatokat továbbra is.  Mindenki szükségesnek látta,  hogy híre menjen 
 ennek a programnak,  ezáltal bővül a résztvevők, önkéntesek köre 

 A nap végén arra az értékelésre jutottunk, hogy fontos a két település közötti 
 szoros  és jó kapcsolat ápolása, nemcsak a munkák során, hanem a közösségi életet 
 illetőleg  is. 

 A szomszédolás segít a  kívül rekedés, kívül maradás elkerülésében, a 
 peremhelyzetben élők helyzetének javításában, erősíti  az integrációt és az erre 
 való igényt. A résztvevők megismerik egymás problémáit, és közös megoldásokat 
 keresnek. 

 A program elősegíti a helyi erőforrások feltárását, helyi közösségi értékek 
 beazonosítását, átélését, tudatos felvállalását a közösségi céloknak. 
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 A  beszélgetések  során  erősödik  az  ötletesség,  fejlődik  a  gondolkodni  tudó,  a  helyi 
 erőforrásokra építő közösségek kialakítása,  közösen szomszédoktól tanulva. 

 Igy  jobban  erősödnek  a  helyi  közösségi  kapcsolatok,  a  közös  tudások 
 kihasználatlansága,  a  közösségerősítő  tevékenységek  hangsúlyosabbak  lesznek  a 
 szomszédok ötleteinek beépítésével 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  2.3.2  pontjával,  valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  felvállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának 
 is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településeken  található  információs  pontok  hirdetőtábláin  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Pénzesgyőr, 2019.07.13. 


